
Esculturas - Aves



81

86 ESCULTURA POMBO 
ALEXANDRE em porcelana 
moldada e relevada.
Decoração policromada, pintada à mão.
Assinada Lejan.
Modelo criado em 1939.
Marca nº 31 (1924-1947).
Dim. – 22 cm.

Nota: exemplares idênticos foram vendidos nos “I  e 
II  Leilões Vista Alegre – 1997 e 1998”, com os nºs 
128 e 118, por € 400 e € 290, respectivamente.

€ 200 – 300

87 ESCULTURA GANSO em bis-
cuit moldado e relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Marcas nºs 33 (1968-1971) e 34 (1971-
1980).
Dim. – 29,5 cm.

€ 800 – 1.200
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89 ESCULTURA ÁGUIA em porcelana 
moldada e relevada.
Decoração policromada, pintada à mão.
Modelo criado por Armando Mesquita em 
1944. Decoração criada em 1944.
Marca nº 33 (1968-1971).
Dim. – 26 cm.

Nota: exemplar idêntico foi vendido no “VI Leilão Vista 
Alegre – 2003”, com o nº 101, por € 340.

€ 200 – 300

88 ESCULTURA CATATUA AMÉRICO em biscuit 
moldado e relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Modelo e decoração criados em 1948.
Marcas nºs 33 (1968-1971) e 34 (1971-1980).
Dim. – 26 cm.

Nota: exemplar idêntico foi vendido no “VI Leilão Vista Alegre – 2003”, 
com o nº 80, por € 240.

€ 200 – 300



90 Par de ESCULTURAS 
PÁSSARO HALL MACHO E 
FÊMEA em biscuit moldado e 
relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Marca nº 33 (1968-1971).
Dim. – 13 cm.

€ 240 – 360

91 ESCULTURA 
PÁSSARO HALL Nº 2 
em biscuit moldado e 
relevado.
Decoração policromada, pinta-
da à mão.
Marca nº 32 (1947-1968).
Dim. – 12 cm.

€ 100 – 150



92 ESCULTURA “duas aves em 
ramo” em biscuit moldado e 
relevado.
Decoração policromada, pintada à 
mão.
Ligeira esbeiçadela num bico.
Marca nº 33 (1968-1971).
Dim. – 7,5 cm.

€ 100 – 150

93 ESCULTURA “ave” em biscuit 
moldado e relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Marca nº 34 (1971-1980).
Dim. – 8,5 cm.

€ 100 – 150
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94 ESCULTURA CHAPIM B em 
biscuit moldado e relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Modelo criado em 1946.
Marca nº 33 (1968-1971).
Dim. – 8 cm.

Nota: exemplar idêntico, em porcelana, foi vendido 
no “III Leilão Vista Alegre – 1999”, com o nº 115, 
por € 110.

€ 100 – 150

95 ESCULTURA PASSARINHO 
em biscuit moldado e relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Marca nº 33 (1968-1971).
Dim. – 10 cm.

€ 100 – 150
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96 ESCULTURA TENTILHÃO 
em biscuit moldado e releva-
do.
Decoração policromada, pintada à 
mão.
Marca nº 33 (1968-1971).
Dim. – 7,5 cm.

Nota: exemplar idêntico foi vendido no “VI 
Leilão Vista Alegre – 2003”, com o nº 89, por 
€ 180.

€ 100 – 150

97 ESCULTURA PISCO REAL 
em biscuit moldado e releva-
do.
Decoração policromada, pintada à 
mão.
Modelo criado em 1956.
Marca nº 33 (1968-1971).
Dim. – 9 cm.

Nota: exemplar idêntico foi vendido no “VI 
Leilão Vista Alegre – 2003”, com o nº 83, por 
€ 300.

€ 100 – 150
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98 Par de ESCULTURAS 
PERIQUITO E e D em bis-
cuit moldado e relevado.
Decoração policromada, pintada à 
mão.
Marca nº 34 (1971-1980).
Dim. – 11,5 cm.

€ 150 – 225

99 ESCULTURA GRUPO DE PARDALADA em biscuit moldado e relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Modelo criado em 1957.
Marca nº 33 (1968-1971).
Dim. – 9 cm.

Nota: exemplar idêntico, com pequena esbeiçadela, foi vendido no “VI Leilão Vista Alegre – 2003”, com o nº 
86, por € 240.

€ 150 – 225
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100 ESCULTURA COLIBRI Nº 1 A em bis-
cuit moldado e relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Ligeira esbeiçadela no bico.
Marcas nºs 33 (1968-1971) e 34 (1971-1980).
Dim. – 17,5 cm.

€ 100 – 150

101 ESCULTURA GRUPO DE 
CHAPINS em biscuit molda-
do e relevado.
Decoração policromada, pintada à 
mão.
Modelo criado em 1958.
Marca nº 33 (1968-1971).
Dim. – 13,5 cm.

Nota: exemplar idêntico foi vendido no “VI 
Leilão Vista Alegre – 2003”, com o nº 84, por 
€ 300.

€ 150 – 225
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102 ESCULTURA PÁSSARO MARANTEU em 
biscuit moldado e relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Modelo criado em 1958.
Marca nº 33 (1968-1971).
Dim. – 14 cm.

Nota: exemplar idêntico foi vendido no “VI Leilão Vista Alegre 
– 2003”, com o nº 85, por € 210.

€ 100 – 150

103 ESCULTURA PÁSSARO CARTAXO em 
biscuit moldado e relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Marca nº 33 (1968-1971).
Dim. – 14 cm.

€ 100 – 150
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105 ESCULTURA PÁSSARO REAL 
em biscuit moldado e relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Modelo criado em 1957.
Marca nº 33 (1968-1971).

Nota: exemplar idêntico, com base diferente, foi ven-
dido no “VI Leilão Vista Alegre – 2003”, com o nº 
88, por € 120.

Dim. – 13,5 cm.
€ 100 – 150

104 ESCULTURA PISCO REAL em 
biscuit moldado e relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Marca nº 32 (1947-1968).
Dim. – 13 cm.

€ 100 – 150
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106 ESCULTURA CATATUA em porcelana 
moldada e relevada.
Decoração policromada com complementos a ouro, 
pintada à mão.
Marca nº 30 (1924).
Dim. – 20 cm.

Nota: exemplares idênticos, com decorações diversas, foram vendi-
das nos “I, III e VI Leilões Vista Alegre – 1997, 1999 e 2003”, 
com os nºs 127, 118, 119 e 90, por € 340, € 250, € 200 e € 180, 
respectivamente.

€ 150 – 225

107 Par de ESCULTURAS PICA 
PEIXE ALTO E BAIXO em biscuit 
moldado e relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Modelo criado em 1946.
Marca nº 32 (1947-1968).
Dim. – 17 cm e 9,5 cm.

Nota: exemplar idêntico foi vendido no “VI Leilão Vista 
Alegre – 2003”, com o nº 81, por € 360.

€ 200 – 300



108 Par de ESCULTURAS 
CATATUA AMÉRICO ESQ. 
e DRT. em biscuit moldado e 
relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Marca nº 33 (1968-1971).
Dim. – 26 cm.

€ 400 – 600
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109 ESCULTURA PICA CARDO em biscuit 
moldado e relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Marca nº 36 (1980-1992).
Dim. – 28 cm.

Nota: exemplar idêntico foi vendido no “VI Leilão Vista Alegre 
– 2003”, com o nº 92, por € 500.

€ 300 – 450

110 ESCULTURA GRUPO DE DOIS 
COLIBRIS em biscuit moldado e releva-
do.
Decoração policromada, pintada à mão.
Marca nº 33 e 34 (1968-1971 e 1971-1980).
Dim. – 25 cm.

€ 250 – 375
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111 ESCULTURA GRUPO DE 
CARRIÇAS em biscuit moldado e 
relevado,
Decoração policromada, pintada à mão.
Marca nº 33 (1968-1971).
Dim. – 17 cm.

€ 200 – 300

112 ESCULTURA GRUPO DE PISCOS em 
biscuit moldado e relevado.
Decoração policromada, pintada à mão.
Marca nº 31 (1924-1947).
Dim. – 13 cm.

€ 200 – 300
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113 PISA PAPEIS ANA MARIA em 
porcelana moldada e relevada.
Decoração policromada com comple-
mentos a ouro, pintada à mão.
Modelo criado em 1939.
Marca nº 32 (1947-1968).
Dim. – 9 cm.

€ 80 – 120

114 ESCULTURA PATINHO em 
porcelana moldada e relevada.
Decoração a cinza, vermelho e ouro, 
pintada à mão.
Marca nº 31 (1924-1947).
Dim. – 11 cm.

€ 70 – 100
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115 ESCULTURA PINTO 
MINÚSCULO em porcelana 
moldada e relevada.
Decoração a azul, laranja e negro, pinta-
da à mão.
Modelo criado em 1932.
Marca nº 31 (1924-1947).
Dim. – 4,5 cm.

Nota: exemplar idêntico, com decoração diversa, foi 
vendido no “IV Leilão Vista Alegre – 2000”, com o 
nº 93, por € 85.

€ 50 – 75




